20.05.

Pa3muHka




3aMeHUTe NPOLIeHTbl AeCATUYHOMW
ApoObLIO

3 % = 0,03
237% = 2,37
43 % =0,43

1,3% = 0,013

11 % = 0,11




3amMmeHuTe opoobb npoueHTamMu




PewunTte ycTHO 3agauu

®PpekeH bok npurorosuna 10 nnroLUEK.
A KapncoH cben 20% Bcex nnioLlek.
CKONnbKO NJloLEeK ocTanoch?




PpekeH bok padboTaeT 8 HacoB, Npu 3TOM 25%
Bcero paboyero BpeMeHUu oHa TpaTUT Ha YOOpPKY

KBapTUPbLI.
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20.05.

HaxoxcoeHue uucaa no e2o
npoueHmam




ANroputMm pelLleHus 3agad Ha HaxoXxageHue
yucra no ero npoueHTam:

1. Hantum ckonbko npuxoantca Hal %, 10
€CTb HY>KHO pa3gennTb JaHHOE B 3aade
4YMCI1I0 Ha COOTBETCTBYIOLLEE YMCSIO

NPOLIEHTOB;
2. YMHOXMUTb HanaeHHoe 4yncrno Ha 100.



3apgava Nel1 «[domalwuHee 3agaHue»

Manbiw BbINOMAHUA 6 NPUMEpPOB Ha Cri0oXKeHue, 4YTOo
coctaBuno 30% Bcen gomaluHen padoThl.
Ckonbko npumepoB Obino 3agaHo Manbiwy?

KpaTtkasa 3anuceb:
6 npumepoB — 30%
? npumepoB — 100%

PeweHue:
1)6:30=0,2(n.)B 1 %.

2) 0,2-100 = 20 (n.) 3apanwu
ManbiLuy.

OTBeT: 20 npumepos.




3apava Ne2 «JlekapctBo KaprncoHa»

B kadecTBe nekapctBa KapncoH cten 350 r BapeHbA,
yTto coctaBusno 28% 06aHKKM C BapeHbeM.
CKonbko BapeHbs O6bIN0 B 6aHKe nepBOHa4YaribHO?

KpaTtkaa 3anuchb:
350 r BapeHbs — 28%
? r BapeHbsa — 100%

PewleHue:

1)350:28 =12,5(r) B 1%.

2) 12,5100 = 1250 (r) BapeHbS
661110 B OaHkKe.

OTBeT: 1250 r BapeHbS.




20.05.

Pewenue 3adau




PeweHue 3apay

3ALAYA. B wkone 800 ydaujuxcsi. CKOJIbKO MsIMUK/1aCCHUKO8 8 3mou WwkKoiie,
ec/iu u3gecmHo, Ymo ux Kosiuyecmeo cocmaersisiem 12 % kosiudyecmea ecex

yyawuxcs?
R
lToOcka3ka o
12% = 0,12 o LLIKONNA
100% 800 y4yeHukoB
PelwleHue:
1 cnoco6
800 : 100 - 12 =96 (n.) B 9TOM LLKO!
2 cnocooO

800 - 0,12 =96 (n.) B 3TON LLUKOSIE.
OT1BeT: 96 NATUKIIACCHUKOB.




PeweHue 3apay

3AJAYA. 3a nepebili 0eHb mypucm rnpowés paccmosiHue 18 KM, 4mo
cocmaeJsisiem 40 % ecea20 nymu, KomopbIl OH O0JIKeH npeodosiemsb. Hatidume
OJIUHY Nymu, KomopbIU OOJKeH npolimu mypucm.

‘40% Modcka3k
18 KM =
40% = 0,4
? mm) 100%
PewweHue:
1 cnocoO
18 : 40 - 100 = 45 (Km) — AnNuHa BCEro nyTw.

2 cnocob
18 : 0,4 = 45 (km) — AnNnHa BCEro nyTu.
OTBeT: 45 Kkm.



PeweHue 3agay

3ALJAYA. Yepenaxa non3sna 2 4 co ckopocmbio 15,3 M/4 U 3 4 CO CKOPOCMbLIO
12,4 m/4. Hatidume cpedHIOI0 CKOpPOCMb Yepernaxu Ha 6CEM nymu.

15,3 m/u 15,3 m/y 12,4 m/u 12,4 m/u 12,4 m/u
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PelwleHue:
1)15,3-2+ 12,4 - 3 =67,8 (M) nponorisna 4Yyepenaxa BCEro.
2) 2 + 3 =5 (4) — Bpem4, KOTOpoOe 3aTpaTuria Yyepenaxa.
3)67,8:5=13,56 (M/4) — cpeagHsss CKOPOCTb Yepernaxu Ha
BCEM MYTH.

OtBeT: 13,56 M/\.




PeweHue 3agay

3AAHYA. 3a Tpn AgHA onepaTtop Habpan Ha KomnbkoTepe 60 cTtpaHuu. B
nepBbiu AOeHb ObISI0 BbINOMIHEHO 35% Bceu padboTtbl. O6BLEM padoThl,
BbINOSIHEHHON B NepBbIN AeHb, cocTaBnsaeT 70% padoTbl, BbINOMHEHHOU BO
BTOPOU AeHb. CKONbKO CTpaHuL, ObINo HabpaHo B TPeTUN AEHb?

1 AeHb 2 NeHb 3 AeHb
35% OT BCero ? ?
cTDaH CTE)aHVILl, CTpaHuUL
70% ot 2 aHA | 60 cTpaHuL
PeweHue:

1) 60 - 0,35 = 21 (c.) onepaTtop Habparn B rnepBbiv AEHb.
2)21:0,7 = 30 (c.) onepartop Habpan BO BTOPOW AEHb.
3) 60 — (21 + 30) = 9 (c.) onepaTtop Habpan B TpETUN
OEHb.

OTBeT: 9 cTpaHu,.



